
Would you support a $2 increase in the Transportation Fee to 
maintain the current level of service?

Yes
60.16%

No, Don't 
Use

22.22%

No, Too 
Expensive
17.62%

Undergraduate

Yes
40.13%

No, Don't 
Use

39.10%

No, Too 
Expensive
20.76%

Graduate

Yes
53.18%No, Don't 

Use
28.11%

No, Too 
Expensive
18.72%

Total

Transportation Fee Survey

Would you support a $2 increase in the Transportation Fee to 
add an Express Bus between Clough and Tech Square?

Yes
48.41%

No
51.59%

Undergraduate

Yes
24.53%

No
75.47%

Graduate

Yes
40.10%

No
59.90%

Total

Would you support a $1 increase in the Transportation Fee to 
add an additional Stingerette driver?

Yes
34.04%

No
65.96%

Undergraduate

Yes
27.74%

No
72.26%

Graduate

Yes
31.85%

No
68.15%

Total

This survey was made available to all current students (undergraduate and graduate) through the 
elections.gatech.edu site from January 23rd to January 28th. 3087 undergraduate and 1652 graduate students 

responded, representing a 21.89% and 16.83% turnout, respectively, based on Spring 2016 enrollment figures 
provided by the Office of Institutional Research and Planning as of January 28th, 2016.



Please select the increases in the Student Health Fee that you 
would support. Select up to 5 answer choices.

Student Health Fee Survey
This survey was made available to all current students (undergraduate and graduate) through the 

elections.gatech.edu site from January 23rd to January 28th. 3087 undergraduate and 1652 graduate students 
responded, representing a 21.89% and 16.83% turnout, respectively, based on Spring 2016 enrollment figures 

provided by the Office of Institutional Research and Planning as of January 28th, 2016.
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